
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION : CONSEIL COMMUNAL DES JEUNES : 
Du samedi 22 novembre 2025 

 
L’an deux mille vingt-cinq et le vingt-deux novembre à dix heures, le Conseil Communal des 
Jeunes de Crêches-sur-Saône, s’est réuni. 
 
Adultes présents : Monsieur BERTHET Michel, Maire ; Madame DUMORD Nathalie, 6ème Adjointe ; Madame 
GUYON Annick, 4ème Adjointe ; Madame SANGOY- LUTAUD, conseillère, Monsieur MORAND Ludovic, conseiller, 
Monsieur BIANCHINO Federico, conseiller. 
 
Adulte excusé :  
 
Enfants présents : BAKER Rosie, BERTHON Marley, CANDELIER Gabriel, CARREIRO John, COSTA Lara, EDOUARD Elliot, 
EMHENNI Kenzo, ESCALIER Julia, GOUTTERAUD Rose, HAMITI Asma, JANDOT-ANGEVIN Sophia, LACOSSE Tanya, 
MORIOT GUYONNET Soan, NUNES FERREIRA Leo, PONTARLIER Jules, WEINGERTNER Manon. 
 
Enfants excusés :  
 
Madame DUMORD déclare ouverte la séance du conseil communal des jeunes. 
Elle procède à l’appel des membres de l’assemblée. 
Le quorum étant atteint, la séance peut débuter.  
Madame DUMORD demande qui souhaite être secrétaire de séance. Elle explique le rôle du secrétaire : relire le 
compte rendu et dire si des modifications sont à apporter avant de le donner aux autres conseillers jeunes. 
Mme EMHENNI Kenza se propose pour être secrétaire de séance. Elle est désignée à l’unanimité. 
 

Ordre du jour : 
 
- Présentation des enfants et des adultes (Nom, Prénom, Âge, Classe et j’aime) 
- Echange sur les envies et les souhaits de projet 
- Photos 
- Lecture de la charte 

 

Présentation des conseillés communal des Jeunes : 
 
Un tour de table est effectué : 
 
ESCALIER Julia : 
10 ans, CM2 chez Mme DUPIC, aime la gym, deuxième année de mandat. 
MORIOT GUYONNET Soan : 
10 ans, CM2 chez Mme DUPIC, aime le judo, deuxième année de mandat. 
JANDOT-ANGEVIN Sophia : 
9 ans, CM1chez Mme Doyen et aime le handball. 
PONTARLIER Jules : 
11 ans, 6ème professeur principal Mme ROQUEFORT et aime le golf, deuxième année de mandat. 
COSTA Lara : 
9 ans, CM1 chez Mme DOYEN et aime le basket. 
EDOUARD Elliot : 
9 ans, CM1 chez Mme DOYEN. 
BERTHON Marley : 
10 ans, CM2 chez Mme DOYEN et aime la danse, deuxième année de mandat. 
WEINGERTNER Manon : 
9 ans, CM1 chez Mme DOYEN, aime la gymnastique et la musique. 
 
GOUTERAUD Rose : 



10 ans, CM2 chez Mme DOYEN, aime l’équitation, deuxième année de mandat. 
FOUILLET Luna : 
9 ans, CM1 chez Mme DUPIC, aime le Football. 
HAMITI Asma : 
9 ans, CM1 chez Mme DUPIC. 
NUNES FERREIRA Leo : 
10 ans, CM2 chez Mme DOYEN, aime le judo. 
LACOSSE Tanya : 
9 ans, CM1 chez Mme DUPIC, aime le théâtre et la musique. 
CANDELIER Gabriel : 
10 ans, CM2 chez Mme ROMAN, aime le judo. 
BAKER Rosie : 
10 ans, CM2 chez Mme DOYEN, aime le judo et la gymnastique, deuxième année de mandat. 
CARREIRO John : 
10 ans, CM2 chez Mme ROMAN, aime le badminton. 
EMHENNI Kenza : 
9 ans, CM1 chez Mme ROMAN, aime la boules lyonnaise et l’escalade et j’aime le badminton et le dessin. 
 

Présentations des conseillés adultes : 
 
Madame GUYON Annick : 
Adjointe au Maire, je m’occupe des Finances. Mon métier c’est contrôleur principal des finances publiques. J’ai 60 
ans, deux enfants et trois petits-enfants.   
Monsieur MORAND Ludovic : 
Je suis conseiller, je travaille dans une usine qui fabrique des salades en sachet, je m’occupe des achats. J’ai 48 ans, 
pas d’enfant mais deux chats. 
Madame BROSETTE MARINA : 
Je suis conseillère, je travaille à carrefour. 
J’ai 46 ans et j’ai quatre enfants. 
Monsieur BERTHET Michel : 
Je suis Maire depuis 2024, à la retraite. 
J’ai 71 ans, j’ai deux enfants. 
Madame DUMORD Nathalie : 
Adjointe du Maire, je m’occupe du Conseil Communal des Jeunes, de l’Information, de la Communication et de la 
Culture. Je travaille au Drive de Carrefour. J’ai 45 ans et j’ai quatre garçons. 
Monsieur BIANCHINO Federico : 
Je suis conseiller, mon métier c’est automaticien. Je conçois, programme, règle ou répare des robots. Je suis aussi 
pompier volontaire. 
J’ai 39 ans, je n’ai pas d’enfant mais deux chiens des bergers australiens. 
Madame SANGOY- LUTAUD : 
Je suis conseillère municipale et je professeur des écoles. 
J’ai 31 ans et j’ai un enfant. 
 
Les deuxièmes années de mandat expliquent ce qu’ils ont pu faire l’an passé : collecte des restos du cœur, crêpes 
party à la cité fleurie, visite de la station d’épuration, Cabanes à oiseaux, après-midi sportive et cinéma plein air. 
 

Mot du Maire : 
 
Vous êtes ici réunis dans la salle du Conseil Municipal ou l’on célèbre les mariages, les batêmes et ou le conseil se 
réunis. Vous commencé votre premier engagement civique. Un engagement civique c’est participer à la vie 
citoyenne, à la vie associative ou vie communal. Les actions mené l’an passé montrent déjà votre engagement. Merci 
pour votre engagement et votre investissement  
 
 
 
 

 



Questions des Jeunes : 
 
Combien de réunions par an ?  
Une réunion par mois sauf en juillet Aout + présence aux commémorations et quand on organise des évènements. 
Durée des réunions, toujours 1h ? 
Non pas forcément cela dépend des projets. 
Elliot : Pourrait ‘on renouveler les jeux pour les petits au parc ? 
Cela relève du Conseil Municipal mais nous feront remonter la question. 
A quoi sert le mur vert au parc ? 
Il sert pour les entrainements de gardien et peut aussi servir pour le Tennis. 
Soan : Pourrait ‘on faire un centre comme bulle de vie ? 
Cela relève du Conseil Municipal pareil nous feront remonter la demande. 
Kenza : Route de Dracé c’est dangereux les voitures roulent vite. Est-ce qu’il pourrait avoir des dos d’âne ? 
Nous en parlerons à l’adjoint qui s’occupe de la voirie. 
Rose : Pareil que Kenza mais pour la route des bergers.  
Nous apportons la même réponse. 
 

Echange sur les envies et souhaits de Projet des jeunes : 
 
Soan : Après-midi pant ball, journée judo, marathon, après-midi scrapbooking, faire une conférence pour expliquer 
le problème des gens par exemple sur le TDAH. 
Tanya : Après-midi blind test 
Gabriel : après-midi jeux de société en plein air au parc, Jeux avec les personnes âgées. 
Asma : Ville propre faire un circuit de la Mairie au parc pour ramasser les déchets, après-midi en bord de Saône pour 
faire des dessins ou des jeux. 
Marley : Tour de la Saône avec un guide pour connaitre la faune et la flore. 
Elliot : Dessin au sol pour faire jolie, faire du bubble tea, après-midi geek, sortie avec les anciens pour leur faire 
prendre l’air. 
Kenza : Atelier créatif au parc avec des éléments naturel (feuille, bois…), faire une collecte de vêtement pour donner 
à une association. 
Rosie : Vente de jouets, course d’orientation au parc. 
Jules : Faire une après-midi échec géant (taille humaine). 
Luna : Après-midi lard art, après-midi pâtisserie. 
 

Idées des conseillés adultes : 
 
Annick : Les rencontres intergénérationnelle, c’est très important de favoriser ce lien. 
Coralie : Fabriquer des passe-tête pour que les personnes puissent se prendre avec un décor. (Thème : halloween, 
noël…) 
Federico : Allé visité le centre de secours de la Chapelle-de-Guinchay, apprendre ou réviser les gestes de premier 
secours. Le centre de secours de La Chapelle-de-Guinchay est aussi un centre de formation des Jeunes Sapeur-
Pompier (JSP). Peut-être dans deux ans quand vous aurez l’âges vous aurez envie de continuer votre engagement 
civique à leur côté. 
 

Photo des enfants : 
 
Nous avons pris les enfants en photos (portrait individuel) pour le site internet de la Mairie. 
Des photos de groupes pour le Bulletin Municipal : « Crêches et vous » et pour le JSL. 
 

Lecture de la charte. 
 

La séance est levée à 11h58. 
 

 
INFORMATIONS : Dates évènements à retenir : 

 



- Repas des anciens : invitations à voir le concert de l’harmonie avent le repas 
- Mercredi février de 16h à 17h30 : Crêpe party à la cité fleurie 
- Grande collecte des restos du cœur : vendredi 6, samedi 7 et dimanche 8 Mars 

  
COMMEMORATIONS : 
 

- 11 novembre 2025  
- 19 mars 2026 
- 8 mai 2026  
- 18 juin 2026  
- 14 juillet 2026 

, 


